

财眼

王思聪被法院列为被执行人

执行标的约1.5亿,所投多家公司股权遭冻结



■VCG 图

尚未列入“老赖”名单

王思聪成被执行人,成了“老赖”?“网红”王思聪又红了,消息源于一条法院执行信息。昨日,人民法院报在官微发布消息称,经核实,王思聪确有在北京市第二中级人民法院作为被执行人的执行案件,于11月4日立案执行。

需要注意的是,被执行人和失信被执行人还不是一回事。被执行人是指在法定的上诉期满后,或终审判决作出后,拒不履行法院判决或仲裁裁决的当事人。在法院对于民事诉讼判决原告胜诉后,被告在赔偿问题上的法定时间内未完成判决书上所规定的赔偿金额而被法院强制执行赔偿,则称该被告为本次强制执行的被执行人。而失信被执行人是指被执行人具有履行能力而不履行生效法律文书确定的义务,俗称老赖。

人民法院报官微也指出,暂未对王思聪本人采取限制高消费以及纳入失信被执行人名单等强制措施。故王思聪仅被列为被执行人而非失信被执行人。

“只要履行就不会失信。”浙江圣港

北京普思资本董事长、万达集团董事王思聪再一次冲上了热搜,这一次终于跟他的主业有关了。据中国执行信息公开网,11月4日,王思聪被北京市第二中级人民法院列为被执行人,执行标的151437841元,约1.5亿元。目前并未被列入失信被执行人名单。据悉,今年以来王思聪屡次陷入负面新闻,继3月份熊猫直播关闭服务器后,王思聪旗下已有多家公司股权被冻结。

■新快报记者 郑栩彤

律师事务所高级合伙人黄伟解释。

公开资料显示,王思聪是北京普思投资有限公司董事长、万达集团董事长中国移动电竞联盟主席。2009年,王思聪创立北京普思投资有限公司(下称“普思资本”),投资规模现已超过30亿元。2018年,王思聪排名《2018胡润80后富豪榜》第16位。2011年,王思聪成为IG电子竞技俱乐部创始人。2015年,普思资本以8亿元人民币成为乐视体育首轮投资方,王思聪创办香蕉计划文化公司并成立游戏直播平台熊猫TV。其身价一度达到63亿元。

投资神话遭遇危机

进入2019年后,王思聪的投资神话却接连遭遇危机。

就在不久前的10月18日,王思聪持股100%的北京普思投资有限公司的股权遭上海市宝山区人民法院冻结,冻结数额不明。普思资本随后声明称熊猫直播为王思聪个人投资项目,普思资本未持有其股份也不存在任何纠纷。目前,王思聪的微博已设置未为半年可见,接

连遭遇打击的他或需要再避避“风头”。

据天眼查数据,王思聪名下有949条周边风险,253条预警提醒。其担任高管的乐视体育文化产业发展(北京)有限公司和上海熊猫互娱文化有限公司是最高人民法院所公示的失信公司,且王思聪与上海香蕉计划体育文化有限公司等数家企业有清算信息。据统计,企查查数据显示的王思聪19条自身风险中,有17条是2019年的数据,其中10条股权冻结信息均发生在2019年。

今年3月8日,熊猫直播开始关闭服务器并遣散员工。熊猫直播COO张菊元在内部告别信中表示,在长达22个月的时间里熊猫直播没有任何外部资金注入,在搜寻多个潜在投资方和方案后仍未解决资金缺口。

7月15日,王思聪旗下的上海香蕉计划文化发展公司、上海香蕉计划影视文化有限公司和上海香蕉计划娱乐文化公司新增股权冻结警示信息,被执行人王思聪,冻结股权数额分别为6850万元、200万元和270万元。

侵害消费者权益 易安财险遭银保监会“点名”

新快报讯 记者刘威魁报道 11月6日,银保监会消费者权益保护局发布通报称,今年6月至8月,银保监会受理反映易安财险涉嫌违法违规的互联网保险消费投诉共266件,占银保监会同期受理互联网保险投诉量的64.10%,投诉集中反映易安财险的理赔时效问题,共涉及理赔案件270笔。

银保监会表示,经查,易安财险有234笔赔案存在理赔核定超期限的问题,具体表现为在消费者提供理赔证明和资料后,易安财险未在30日内对赔案作出核定,违反了《保险法》第二十三

条的规定。超期核定的234笔赔案平均核定时间55日,其中,180笔核定时间在31-60日,42笔核定时间在61-90日,7笔核定时间超过90日,5笔至我会调查时仍未作出核定。

此外,理赔核定超期限的234笔赔案涉及人身险、财产险共计6个险种:涉及人身保险险种4个,赔案232笔,包括学生儿童住院费用补偿医疗保险赔案216笔,个人意外伤害保险赔案9笔,恶性肿瘤疾病保险赔案6笔,旅行团体意外伤害保险赔案1笔;涉及财产保险险种2个,赔案2笔,包括驾驶学员驾考费用补偿保险赔案1笔,雇主责

任险赔案1笔。

银保监会指出,各银行保险机构要引起警示,结合“侵害消费者权益乱象整治”工作,围绕营销宣传、产品销售、保险理赔等方面侵害消费者权益乱象开展自查自纠,严格按照相关法律法规和监管规定,依法、合规开展经营活动,切实保护消费者合法权益。

公开资料显示,易安财险注册资本10亿元,于2016年2月注册成立。据悉,2018年易安财险亏损1.99亿元;今年前三季度净亏损约0.47亿元,同比增长-76.72%。最新一期的风险综合评级为B。

诺亚财富旗下歌斐资产成为中银协首批证券业金融机构成员

中国银行业协会近日发布《关于印发中国银行业协会第八届理事会第十次会议决议的通知》(银协发〔2019〕187号),同意包括12家银行业金融机构和歌斐资产有限公司在内的6家证券业金融机构加入中国银行业协会,成为协会正式会员。这是中国银行业协会首批吸纳证券业金融机构会员,而歌斐资产是首家加入中银协的私募资产管理公司。

中国银行业协会是目前国内最大的金融机构自律组织,主管单位为中国银行保险监督管理委员会,共有超过700

家会员单位、32个专业委员会。会员单位包括开发性金融机构、政策性银行、国有大型商业银行、股份制商业银行、城市商业银行、金融租赁公司、消费金融公司、金融资产管理公司、外资金融机构等各类金融机构等。中国银行业协会以促进会员单位实现共同利益为宗旨,组织开展会员间以及国际银行业间的交流与合作,促进金融行业业务创新和协同发展。

歌斐资产作为头部的私募资产管理公司之一,自2010年成立以来就专注于资产组合配置,业务范围涵盖私

募股权、公开市场证券投资、房地产、家族财富及全权委托等多个领域,服务高净值个人、机构投资者和家族办公室等客户。随着业务能力的不断积累和提升,歌斐资产服务机构客户的能力日趋增强。

与歌斐资产同一批加入中银协的其余五家证券业金融机构为:中国国际金融股份有限公司、华泰联合证券有限责任公司、中信证券股份有限公司、广发证券股份有限公司和德邦基金管理有限公司。

银行业金融机构作为我国规模最大

网络安全问题凸显
网络责任险市场待完善

新快报讯 记者刘威魁报道 近日,一条关于“网络平台泄露用户信息500条以上可入罪”的新规定引发关注,有保险业内人士认为,这一规定的出台为网络责任险的发展提供了宝贵机遇。由于承保不确定风险大、缺乏网络安全定损的标准等原因,国内网络安全责任险发展正面临诸多挑战。

随着网络攻击的频率和强度不断加剧,网络威胁的范围不断扩大。《2019年上半年我国互联网网络安全态势》报告显示,我国网络空间仍面临诸多风险与挑战,移动APP强制授权、过度索权、超范围收集个人信息的现象大量存在,违法违规使用个人信息的问题同样十分突出。新快报记者获悉,在2018年披露的超过6500起数据泄露事件中,有12起数据泄露事件涉及超过1亿用户。

“从企业方面来看,网络安全事件可能导致营业中断或是收入显著下降,并且往往涉及法律责任、监管调查等。对于个人而言,遭受网络攻击或是信息泄露,通常会带来无法享受服务或服务体验下降、个人隐私泄露、财产损失等负面影响。”安达保险金融险负责人周一芳告诉新快报记者,对于企业和个人来说,遭受网络攻击和信息泄露的后果都十分严重。

最新出台的《最高人民法院、最高人民检察院关于办理非法利用信息网络、帮助信息网络犯罪活动等刑事案件适用法律若干问题的解释》(下称“《解释》”)中,明确了拒不履行信息网络安全管理义务罪的入罪标准等重要内容。有业内人士认为,随着《解释》对个人责任以及责任追究做出了明确规定,这有望催生一个巨大的网络责任保险市场。

早在2013年,就有外资险企在我国保险市场上推出了保障网络安全和隐私保护的保险产品,但网络安全保险市场在中国的发展速度一直较为缓慢。相关数据显示,国内企业在网络安全系统的投入不到3%,而欧美成熟企业每年的网络安全系统投入约占整体IT投入的10%。

中央财经大学副教授郑莉莉认为,网络安全保险发展起来主要是不确定风险大,没有网络安全定损的标准。国内多数用户认识上还停留在重视硬件、轻视数据的层面上,而网络安全的主要目标是保证数据的保密、完整与不可否认。

专题

的金融机构群体,一直以来是歌斐资产重视的合作伙伴。加入中国银行业协会,有助于歌斐资产进一步加强与银行业金融机构的全方位沟通和互动,贡献出歌斐对于资产组合配置和价值投资的思索;也便于深入了解银行需求,及时掌握监管政策动向,提高歌斐资产对金融行业的整体服务能力。此次歌斐资产作为首家私募资产管理公司入选中银协,歌斐将认真履行会员责任,积极参与协会活动,建立深度合作平台,为银行证券行业的健康发展献出自己的一份力量。